

«Не за горами зима»

Завтра 1 декабря, первый календарный день зимы. Я сделал уроки и решил пойти прогуляться на тропу здоровья Äkkeküla, чтобы посмотреть, как природа готовится к зиме.

Конец осени – непредсказуемая пора. Сегодня небо голубое, чистое, лишь вдали видны серые облака, подсвеченные солнцем. Солнышко стоит низко, тепла от него уже мало, но в последних лучах красиво переливаются первые снежинки. В небе от самолета осталась полоса, которая расчертила его на две части. На земле уже лежит скрипучий, недавно выпавший снег. Но кое-где выглядывают травинки, последние черты уходящей осени. Листья с деревьев облетели, только ели, сосны и пихты добавляют красоты своим вечнозеленым покровом. Порывистый, холодный ветер обжигает лицо и руки. Это не ласковый летний ветерок, а строгий, морозный северный ветер. Несмотря на холод и отсутствие обилия ярких красок в природе, мое настроение задорное. Я весь в предвкушении прихода зимы, снега. Можно будет кататься на лыжах, коньках, санях, играть в снежки. Снег спрячет серую землю и заискрится всеми цветами радуги.

Вернувшись домой с природной тропы Äkkeküla, я точно знал: осень подошла к концу, скоро зима. Все в природе замерло, как от наступающего мороза.

Владислав Иванькин, ученик 7 с класса